

ASOCIACIÓN DE FAMILIAS PRODUCTORAS INDÍGENAS SEYNEKUN

Centro de Negocios Indígenas Seynekun - NIT: 900367342-4 Dirección: Carrera 19A, Calle 6-67 Barrio Los Pinos- Pueblo Bello, Cesar Email: gerencia@gruposeynekun.co Línea Corporativa: 3108085045

COMUNICACIÓN ESCRITA DIRIGIDA A TERCEROS

MUNICIPIO	DÍA	MES	AÑO
PUEBLO BELLO	03	80	2025

ADENDA No. 003 A LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN No. 003 Suministro de Mano de obra calificada - Electricista.

ASUNTO: ADENDA No. 003 A LA SOLICITUD DE COTIZACIÓN No. 003 para el suministro de mano de obra calificada de un electricista, para la instalación del sistema eléctrico e instalación de aires acondicionados en la infraestructura de la tienda de café, laboratorio de calidad de café y área de torrefacción en la organización ASMUPERIJA, ubicada en el corregimiento de conejo, municipio de Fonseca, la Guajira.

La Asociación de Familias Productoras Indígenas Seynekun, en su calidad de socio cooperante del Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas, en el marco del "Proyecto Fondo Alimentando la Paz bajo la modalidad de Fortalecimiento de Capacidades" formalizado a través del Acuerdo a Nivel de Campo FLA CO03-0751, se permite emitir la presente ADENDA No. 003, mediante la cual se modifica la fecha límite para la recepción de propuestas de la Solicitud de Cotización No. 003.

Modificación:

Antes decía:

Las propuestas de cotización serán recepcionadas a través del correo electrónico convocatorias@gruposeynekun.co hasta el viernes 01 de agosto del 2025.

Ahora dice:

Las propuestas de cotización serán recepcionadas a través del correo electrónico convocatorias@gruposeynekun.co hasta el viernes 15 de agosto del 2025, a las 5:00 p.m., hora Colombia.

Los demás términos, condiciones, requisitos y documentos solicitados permanecen sin modificación alguna.

Se solicita a todos los interesados tener en cuenta esta modificación y realizar el acuse de recibo de la presente adenda, ya sea de manera física o por medio del correo electrónico designado para la recepción de propuestas: convocatorias@gruposeynekun.co

Atentamente;

LARIBETH NAVARRO IZQUIERDO Representante legal – ASOSEYNEKUN

Socio cooperante